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Další hodnocení:
Práce splňuje požadavky kladené na kvalifikační práce na bakalářské úrovni, z hlediska teoretického i
metodologického je zdařilá, s formulací vlastního závěru, ke kterému autor dospěl na základě vlastního výzkumu.
Práce má i velmi solidní úroveň co do formální úpravy, pestré palety zdrojů a jejich zapracování/využití v textu.
Autor v průběhu tvorby práce aktivně spolupracoval, práci jednoznačně doporučuji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Inflace je měřena na konkrétním spotřebním koši, přičemž skladba spotřeby lidí v důchodovém věku se může lišit a
do jisté míry také liší. Jak tento fakt může ovlivnit výsledky zkoumání autorovy hypotézy?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Autor doporučuje širokou politickou shodu na důchodové reformě, ta se však v současnosti zdá být spíše rukojmím
politických bojů mezi koalicí a opozicí. Jaké parametry by mohla taková reforma mít, aby jednak byla shoda napříč
spektrem možná a současně finální podoba reformy řešila klíčový problém udržitelnosti systému?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Průběžný systém může být neudržitelný bez ohledu na přijatou reformu. Jakým způsobem by se měli zabezpečit
na důchod lidé, kteří jsou v současnosti v tzv. produktivním věku?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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nedoporučuji k obhajobě
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